
 

Mazurka de Valentin  
Création folk Paul Claeys 
Formation : cercle de couples, nombre illimité 
Pas : mazurka, valse 3 tps,  
 
Mélodie : A1  A2  B1  B2 (etc) 
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A 1 
 Position danse moderne 
 
• 2 pas de mazurka p.g. G, p.dr. F. 
• 2 pas de valse 
 
faire 2 fois 
 
A 2 
 
Idem à A 1 
 
B 1 
 
• 3 pas de mazurka p.g. G, p.dr. F. 
• 1 pas de valse 

(terminer en position inverse, F intérieur du cercle, 
G extérieur du cercle) 

• 1 pas de mazurka p. dr. G, p.g. F. 
• 3 pas de valse 

(terminer sens de la danse) 
 
B 2 
  Progression toujours SCAM 
 
• 3 pas de mazurka p.g. G, p.dr. F. 
• 1 pas de valse 
• 1 pas de mazurka p. dr. G, p.g. F. 
• 1 pas de valse 
• 1 pas de mazurka p.g. G, p.dr. F. 
• 2 pas frappés sur place 
(terminer en position initiale) 
 
 
 
 
 
 


